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Proved rozbor a zApis konstrukee rojiihelniku a uved, pode icravé vdty ie) ze sestrojit, je- ddno:

R ut]

1. AABC: a=6cm
b=5cm
c=8cm

Zapis konstrukce:

1. AB; |AB| =8 cm

2.k k(A r=5cm)
3.1 1(B;r=6cm)
45°

4.C;Ceknl

5.A ABC

2. ALABC: c=7¢cm
a=6cm
B =50
Rozbor:
X

Zapis konstrukee:

1. AB; |AB| =7 cm

2.k k(B;r=6cm)

3, X ABX; |4 ABX | = 50°

4,C Cekni=BX

5. A ABC

3 AABC: c=9cm
o= 457
B =60
Rozbor:
C Y

N O

Z&pis konstrukce:

1. AB; [AB| =9 cm

2. % ABX; | 4ABX | =60°
3, X BAY; |X BAY | = A

4,C; C e BX N =BY

5. AABC
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T ﬁlohy na konstrukei trojiheinfkd a dtyidhelnikd se struind uvedenym

rozborenm

Véechny uvedend Ulohy jsou nepolohové dlohy s parametry. Redte Je
i pro Jjiné ne¥ uvedené zplsoby lokalizace.

Uioha 1 - 13: Sestrojte trojihelnfk ABC, je-1i déno:

Unfstfime, tj. zvolfme uselku AB, iAB|= c.
Pro bod C plati:

Ce ey (A,b) = Calknlk,.
Cek,(D,t ), kde D je stied AB “

Zvolfme dsedku AB, | AB|= c.
Pro bod € plati:

C& > AX al 4 BAX]=cC = Ce =5 AXnk.
Ce&k(D,t,); kde D je stied AB

7volime dsedku BC, [BC|= a.
Pro bod A platdf:

Aep, pliBC, |p,BC|= Va},-:) Aepnk,
Ag k(C,b)

Zvolfme & XAY, |=f XAY|=oc .

Pro bod B plati: ' :

Be -» AX , 3B v AX 0 s
Bep, pll aY,|p,a¥l= v, pc +vA¥X ‘
Pro bod C platif:

C& =AY }:7 Cekni5ar,
Csa k(B,a)
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7volime usedku AB, 1ABi= c.

Pro bod D -~ patu vysky Ve piati;

D& kg (A,v,) }
Dek,, k, je Thalet. kruZpnice nad AB
Pro bod.C plati:

Ce ka(Agb) } CQKBQ@‘;?BDQ
Ce& «»BD i

Q je polomér kruinice /\ ABC vepsané

7volime 2 XAY, V% XAY}=oc , a sestrojime

kru¥nici g(0,®@ ), kterd se dotyké ramen tohoto
dhlu. Pro bod B plati:

Be& 1= AX " E:@B@v%Xﬂp@
Beap, pliac, Ip,ACi= vy, pCrrYAX

Pro bod C platif:
¢e -y AY

Cet, t je telna kruZnice g,

}ﬁ} ce A N0t.
Be t, ¢t £¢yAB

Zvolime usedku CD, |CDl= v, a sestrojime
pi*imku p kolmou na CD prochézejfc{ bodem D,
Pro bod A plati:

Aep }:z> Aepnk.

A€ k(C,b)

Pro bod B platf:

Bep }::}Bépﬂﬁ-’-%CYe

Be ¥ CY, kde |l ACYl=gy~
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Zvolime <f XCY, | 2% XCYLi= 7y .
Pro bod A plati:

A@ 1= CX ‘ }2>A@ 1-2 CX NPy
e pzli.g. Uyt var

Pro bod B plat{:

Ba 1= CY DHBE 1y CY N Py e
B& p,, p ilﬁ;;Aépgfﬁcﬂg Vi |

Zvolime dsedku BE, | BE]= vy, o
Pro bod C plati:

Caq, qLBE, Eagq = Cagqnk.

ce k(B,a)

Pro bod A plati:

Aeq. }:—;‘}Aﬁpr’aq@
rep, pllBe, |p, BCl= v,

10 vy Vi ¥

Zvolime <§ XCY,{<} XCY|= y-,
Pro bod A plati:
Aa 15X

Aep, pllcy, | p,cYl= Va}ﬂ) A€ - CXNp.
pC > CYX

Pro bod D(patu vy¥ky v, na pifmce AB)
platif:
D&k, k je Thalet., kruinice

nad AC }a} Deknn.

D&n, n(C,v.)
Pro bod B plati:

Be = CY | .5 Bg 19 0Yn <>AD.
Y Be& «»AD




